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Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02 -  794/1 
Podgorica, 07.07.2014.godine

SAOPŠTENJE

Danas je Agencija za elektronske medije objavila Izvještaj o stanju tržišta usluga 
distribucije radio i televizijskih programa do krajnjih korisnika na kraju drugog kvartala 2014. 
godine (jun 2014.).

Saglasno izdatim odobrenjima Agencije za elektronske medije, pravo da distribuira radio i 
televizijske programe do krajnjih korisnika, u odobrenoj zoni servisa, posjeduje deset operatora i to 
četiri kablovska, dva IPTV operatora, po jedan MMDS, DTH i mobilni operator koji nudi uslugu 
pristupa AVM sadržajima posredstvom javne mobilne elektronske komunikacione mreže 
neodređenom broju korisnika u odobrenoj zoni servisa. Tržište je bogatije za jednog IPTV 
operatora, koji je u fazi razvoja sistema te u posmatranom periodu nije imao korisnika. Takođe, 
dobijanjem odobrenja „Radio-difuzni centar" d.o.o. je stekao status operatora prvog multipleksa 
digitalne zemaljske radio-difuzije sa pokrivanjem cjelokupne teritorije Crne Gore.

U poređenju sa brojem priključaka na kraju marta 2014. i dalje je prisutan pozitivan trend u 
kretanju broja korisnika usluga distribucije radio i TV programa. Broj priključaka je za period od tri 
mjeseca uvećan za 3.983 ili 2,66%.

Broj domaćinstava koja su se odlučila da koriste jednu od alternativnih platformi za 
distribuciju radio i TV programa (KDS/MMDS/IPTV/DTH) bilježi i dalje rast i iznosi 78,85%.

Na kraju juna 2014., IPTV platforma sa učešćem od 41,35% je na liderskoj poziciji na 
tržištu usluga distribucije radio i TV programa do krajnjih korisnika. Za njom slijedi DTH distribucija 
sa 31,30%, MMDS sa 13,67% KDS platforma sa 13,28%, te MMDS sa 13,02%. Mobilna platforma 
je tokom posmatranog kvartala ostvarila učešće od 1,04%.

Tražnja za uslugama distribucije radio i TV programa razlikuje se u zavisnosti od toga da li 
govorimo o sjevernoj, središnjoj ili primorskoj regiji Crne Gore. Posmatrano u odnosu na broj 
domaćinstava tražnja je najveća u primorskoj regiji, gdje je broj priključaka za nezemaljske 
platforme veći od broja domaćinstava. Slijedi središnja regija sa 82,16%, te sjeverna regija u kojoj 
samo 49,85% domaćinstava koristi usluge operatora.

U posmatranom periodu prosječna cijena osnovnog paketa je iznosila 9,91€. Posmatrano u 
odnosu na ukupan obim pruženih usluga, tj. ukupan broj prodatih osnovnih i dopunskih paketa, 
domaćinstvo koje koristi ovaj vid usluga, mjesečno u prosjeku, za njih izdvaja 10,98€.

Izvještaj je u prilogu ovog saopštenja i dostupan je na veb sajtu Agencije www.ardcg.org.
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